
Spotkanie konsultacyjne 
z interesariuszami procesu rewitalizacji 

Gminy Wojcieszów
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1. Najbardziej w mojej Gminie cenię sobie………………….

2. Atutem mojej Gminy jest………………………….

3. Słabe strony Gminy to……………………..

4. W mojej Gminie zmieniłbym/zmieniała………………………



Wyniki konsultacji społecznych
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56,8%

43,2%

Kobiety Mężczyźni

Badanie zostało przeprowadzone 
techniką CATI/CAWI. 

Badaniem objętych zostało łącznie 
118 respondentów. Ponad połowę 

ankietowanych (tj. 56,8%) stanowiły 
kobiety. 
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16,1%

28,8%

24,6%

30,5%

Do 30 lat Od 31 do 45 lat

Od 45 do 60 lat Powyżej 60 lat
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6,8%

16,9%

44,9%

31,4%

Podstawowe Zawodowe Średnie Wyższe
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1. Najważniejszym problemem społecznym w Gminie Wojcieszów jest………….

2. Najważniejszym problemem gospodarczym w Gminie Wojcieszów jest…….

3. Najważniejszym problemem środowiskowym w Gminie Wojcieszów jest…….

4. Najważniejszym problemem przestrzenno-technicznym w Gminie Wojcieszów 

jest…….

5. Najważniejszym problemem technicznym w Gminie Wojcieszów jest…….

6. W ramach prowadzenia procesu rewitalizacji proponuję podjęcie następujących 

działań……………………………….
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Wyszczególnienie N % Wyszczególnienie N %

B. Chrobrego 27 22,90% B. Chrobrego od 26 do 50 3 2,50%

B. Chrobrego - środkowy odcinek 19 16,10% B. Chrobrego od 76 do 100 3 2,50%

B. Chrobrego od 1 do 25 7 5,90% B. Chrobrego od strony Świerzawy 2 1,70%

B. Chrobrego od 125 do 169 6 5,10% Dworcowa 2 1,70%

Hutnicza 5 4,20% Kochanowskiego 2 1,70%

B. Chrobrego od 1 do 75 4 3,40% Kolejowa 2 1,70%

B. Chrobrego od 101 do 125 4 3,40% Kresowa 2 1,70%

B. Chrobrego od 51 do 75 4 3,40% Mostowa 2 1,70%

B. Chrobrego powyżej 169 4 3,40% Silesia 2 1,70%

Wojcieszów 4 3,40% Inne 10 8,50%

Żeromskiego 4 3,40%
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Wyszczególnienie % 

Bezrobocie 72,9% 

Niewystarczająca oferta kulturalna 41,5% 

Patologie społeczne (alkoholizm, narkomania) 39,0% 

Migracja mieszkańców 39,0% 

Ubóstwo 28,0% 

Niski poziom integracji społecznej 28,0% 

Niewystarczająca oferta sportowo-rekreacyjna (place zabaw, 

boiska itp.) 
25,4% 

Wandalizm, przestępczość 18,6% 

Niewystarczający dostęp do infrastruktury społecznej (edukacyjnej, 

wychowawczej, opieki medycznej, pomocy społecznej) 
17,8% 

Brak poczucia bezpieczeństwa 9,3% 

Niski poziom edukacji 7,6% 

Przemoc w rodzinie 0,8% 

Inne 9,3% 
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Wyszczególnienie % 

Brak wystarczającej ilości miejsc pracy 65,3% 

Brak nowych inwestycji 47,5% 

Brak lub niewystarczająca promocja regionu 42,4% 

Niski poziom przedsiębiorczości 23,7% 

Brak wsparcia w tworzeniu własnej działalności gospodarczej 14,4% 

Zła kondycja lokalnych przedsiębiorstw 9,3% 

Słaby rozwój handlu i usług 7,6% 

Inne 9,3% 
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Wyszczególnienie % 

Zły stan estetyczny otoczenia 58,5% 

Zanieczyszczenie środowiska naturalnego 33,9% 

Niewystarczające wykorzystanie walorów i zasobów naturalnych 30,5% 

Niewystarczające zarządzanie gospodarką odpadów komunalnych 17,8% 

Inne 16,1% 
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Wyszczególnienie % 

Zły/niewystarczający stan sieci kanalizacyjnej 36,4% 

Niewystarczający dostęp do komunikacji zbiorowej 36,4% 

Niewystarczająca ilość miejsc parkingowych 33,1% 

Zły/niewystarczający stan sieci gazownictwa 19,5% 

Zły/niewystarczający stan sieci wodociągowej 11,0% 

Zły/niewystarczający stan sieci elektrycznej 7,6% 

Niewystarczający dostęp do obiektów handlowych i usługowych 5,1% 

Inne 25,4% 
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Wyszczególnienie % 

Zły stan zabytków 66,9% 

Zły/niewystarczający stan infrastruktury drogowej 58,5% 

Zły/niewystarczający stan techniczny budynków mieszkalnych 44,1% 

Zły/niewystarczający stan techniczny obiektów użyteczności 

publicznej 
7,6% 

Inne 5,1% 
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Wyszczególnienie N 

remont dróg  54 

remont chodników 39 

renowacja zabytków 27 

modernizacja budynków 25 

remont kanalizacji 10 

wzrost przedsiębiorczości regionu, tworzenie nowych miejsc pracy 9 

prace porządkowe  7 

rozwój infrastruktury turystycznej 7 

budowa i remont mieszkań 5 

budowa/modernizacja placów zabaw 5 

budowa parków, obiektów rekreacyjnych 4 

budowa/rozbudowa oczyszczalni ścieków 4 

prace remontowe przy rzece 4 

rozwój służby zdrowia 4 

budowa parkingów 3 

budowa toalet 3 

budowa/remont basenu 3 
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Wyszczególnienie N 

aktywizacja młodzieży poprzez tworzenie miejsc rozrywki 12 

organizacja imprez integracyjnych, kulturalnych 10 

rozwój infrastruktury turystycznej 8 

remont dróg 7 

budowa/modernizacja placów zabaw 6 

remont chodników 5 

wzrost przedsiębiorczości regionu, tworzenie nowych miejsc pracy 5 

zwiększenie działalności ośrodka kultury 5 

promocja regionu 4 

budowa/remont basenu 3 

remont budynków 3 

aktywizacja osób starszych (organizacja zajęć, spotkań) 2 

budowa kina 2 

budowa parkingów 2 

organizacja koncertów 2 

rozwój służby zdrowia 2 
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Najważniejsze problemy wskazane w trakcie konsultacji społecznych to:

problemy społeczne, takie jak: bezrobocie, niewystarczającą ofertę kulturalną, 
migracje mieszkańców oraz patologie społeczne,   

problemy gospodarcze, takie jak: brak wystarczającej ilości miejsc pracy, brak 
nowych inwestycji oraz brak lub niewystarczająca promocja regionu,

problemy środowiskowe, takie jak: zły stan estetyczny otoczenia, 
zanieczyszczenie środowiska naturalnego oraz niewystarczające wykorzystanie 

walorów i zasobów naturalnych, 

problemy przestrzenno-funkcjonalne, takie jak: niewystarczający dostęp do 
komunikacji zbiorowej, zły/niewystarczający stan sieci kanalizacyjnej, 

niewystarczającą ilość miejsc parkingowych,

problemy techniczne, takie jak: zły stan zabytków, zły/niewystarczający stan 
infrastruktury drogowej, zły/ niewystarczający stan techniczny budynków 

mieszkalnych. 
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Dyskusja – pytania 
i odpowiedzi



GRUPA BST - BADANIA - ANALIZA - AUDYT - EWALUACJA

siedziba: ul. Mieczyków 12, 40-748 Katowice

biuro: ul. Ogrodowskiego 27, 44-203 Rybnik

Kontakt:

tel. 32 722 84 54, fax. 32 722 84 55

biuro@grupabst.pl

Zapraszamy do odwiedzenia naszego serwisu:

www.grupabst.pl


